

教育资讯

郑州大学应用科技学院国际教育中心“2+2”留学即将迎来第二批新生 目前该项目所剩名额不足10人,敬请咨询!

8月18日,郑州大学应用科技学院国际教育中心,将要迎来2008年所属国内国外双校园(2+2)教育项目的第二批新生,这些来自于全国各地的莘莘学子两年后将踏入英、美、澳等发达国家知名的院校来完成各自大学的学业。与7月21日开学的第一批学生一样,这些学生都是通过多方的咨询、了解并通过严格的入学考试,最终选择了2+2项目,该项目自2001年开办至今已有六批学生成功进入国外合作院校,大多数学生在国外完成学业后都选择了继续读硕士、读博士,也有一部分学生毕业后选择进入知名的外资企业工作,在这些机构充分施展所学的知识及才能。2+2项目课程安排非常紧凑,需要学生全身心的投入到语言学习和相关课程学习中,但收获及前景是丰厚的。

当考生家长们被问及为什么对2+2留学项目感兴趣时,家长们表示:“现在高考录取比例不低,但是大学毕业生就业越来越困难,如果考不上国内的好大学,毕业之后也难找到理想的工作,不如送孩子出国留学拿个国外学位,既能让他开阔眼界,还能熟练掌握一门外语,毕业后无论是留在国外还是回国发展,出路都广一些,竞争力也强一些。”

目前该项目所剩名额已不足10人,对本项目感兴趣的学生请抓紧时间! 张国庆 咨询热线:67767617 网址:www.zzu.edu.cn

赛昂和郑大出国留学培训中心联手推出 让印度留学成最理想选择 在郑大预读本科一年之后出国

21世纪,什么人才最紧缺?那便是IT人才,随着中国加入WTO,国内对英语人才的需求也大大增加,选择留学印度IT,使你在IT和英语方面的知识都走在时代前端。印度留学有诸多优势:IT名校、平民留学、英语教学、国际学位、高薪就业。当今社会,越来越多的高中毕业生选择出国上大学,当“海归”,实现高薪就业。另外赛昂教育集团河南分部和郑州大学出国留学培训中心强强联合,在郑州大学预读本科一年之后出国,培训课程不仅仅只为应试而设置,重在培养学生的综合素质,中心与教育部留学基金委员会合作的国际大学预科项目的课程设置,综合考虑了国外大学录取要求和中国学生特点,使学生做好出国前的语言、心理、教育方式、学术背景和学习方法等方面的准备,同时为家长节约了出国留学的费用。 蒋金磊

《陈中数理化辅导期期爆满》系列报道之五

新初三新高三 三大法宝助推考生上名校

新的暑期马上结束,新初三、新高三课程压力一下子加重,特别是数学,大多学生开始很难适应。陈中数理化辅导中心负责人告诉记者,陈中数理化辅导班利用假期时间,让即将要升入初三、高三的孩子先学习和适应新的学期生活,减少新学期的课程压力,使他们在开学阶段能够轻松起跑,考上自己理想的学校。新高三新初三辅导班留有极少量名额,想上名校的学生要赶快抓住这次机会。

晚报记者 唐善普/文 赵楠/图



后年起,新课标将加大重考难度

从后年起,高考将按照“新课标”出题,2009年高考,是“教改”前的“末班车”,按“老”教材高考,对09考生而言利大于弊,但如果考不好,重考的话麻烦多,困难大,所以参加2009年的考生,只能一举成功!不许失败。

许多家长认识到了2009高考的重要性,更认识到了暑假是孩子高考成败的转折点,家长周律师五月份就开始给孩子找辅导班,希望名师暑假能辅导孩子。她说:“同事的孩子去年高考,高一高二学习成绩一般,因为抓住了高二暑假,有名师指点,高三后来居上,以655分的高考成绩进了名牌大学。”

选择课外辅导,不能参加没有真名实姓老师授课的“忽悠班”,首先要弄清楚老师的背景和学校规模和教学环境。辅导高中生,正式高中老师才有资格,所以,高考选择老师非常重要。

新初三、高三学生暑期不妨加点“压”

很多学生过了暑假就要走进新的课堂,以往许多刚上初三的学生说:“暑假没做准备,感觉有点吃力。”采访中,针对这一现象,陈中数理化

的老师告诉记者,小学升初中是一个比较大的阶段性跨度,中学学习的知识容量、难度、方法以及对自主学习的要求都是和小学完全不同的,很多家长和孩子都没有意识到这一点,从而造成了过渡时期的放松。

“假期里孩子需要放松,但不能完全与学习脱钩,因为学习是有延续性的,完全脱钩容易造成断档,应该适当接触为好。”这个老师举例说,比如读读英语、做做趣味数学题等等,孩子既不会觉得枯燥,也能学到知识,还能很好的为未来学习做好准备。

新初三、新高三三大实用法宝

对新高三的同学,9月份是关键时期,要适应高三的快节奏、大运动量的学习生活,陈中数理化辅导中心的老师提出三点建议。

首先,“双基”落实到位。即要掌握各章节的基本概念和常见问题的解题方法,以及相应的技能技巧。

第二,限时做好作业。做作业要给自己规定时间,像考试一样“进入状态”,同样遵循先易后难的原则。提倡“做后满分”,就是对做错的题目

要认真订正,不妨准备一本错题集,记下错误原因,过段时间再回顾一下。有些同学做题时一边看公式一边做题,甚至互相对答案,这种作业不能反映实际水平,一旦考试就跟高手低。应引起部分同学(尤其是中等以下水平同学)的重视。

第三,减少低级错误。低级错误导致“会而不对”或“对而不全”,这是有些同学分数上不去的主要原因。大都是由审题失误、计算失误,考试时还会有紧张等心理因素引起。

“生物化学竞赛班”圆你孩子大学梦

陈中辅导中心还专门开设了一个“生物化学竞赛班”,由高校一位具有博士学位的高级教练员亲授,受到了很多考生家长的关注和好评。而一些学生家长也认为,相对于艺术生、体育特长生来说,生物化学科目知识点相对较少,内容也比较简单,虽然稍显“冷门”,但孩子“上手快”,确实不失为一条升学“捷径”。

地址:农业路与文化路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心。 报名电话:63619977 13949007909

百名校花入围本报“奥运宝贝” 本周末将赴龙池十八瀑进行拓展训练 让我们和校花一起为奥运加油

8月8日凌晨零分1分,一名女婴在北京大学医院出生,这位幸运的奥运宝贝,将永远与第29届奥运会开幕日联系在一起。在郑州,也有一个女孩是幸运的,她就是8月8日本报“中国风”奥运特刊封底推出“奥运宝贝”的王元卿,她是由百名校花组委会选送的百名校花之一。据了解,由百名校花组委会选送的校花选手已经全部入选了奥运宝贝。

首届中原高校女生风采大赛暨百名校花写生中原美景活动已经走过了新乡万仙山、郑州马拉湾、新郑龙泊圣地、洛阳栾川养子沟和新密神仙洞五个省内风景区,共有200多名学生接受了色彩管理、服饰搭配、化妆、形体等多方面的专业培训。

“由于比赛的要求是考察选手们的综合素质,所以接下来我们还会给选手们开一些美学、历史和文学方面的文化理论课程。秀外慧中的校园美女是我们培养的目标。”活动负责人王老师介绍。

晚报记者 刘堃 通讯员 王欢 丽致龙摄影机构/图 河南千翼舞台服饰/服装提供



解读校花选秀

“百花校花写生中原美景”到底是一个怎样的选秀活动?

选秀活动已经完成了第一阶段“蓝色佳人”的评选,活动重在发掘中原高校中的才艺女生,经过晚报的系统培训和打造,让其成为中原文化腹地的一张灿烂名片,同时展现中原福地的靓丽风景。

参加本次活动都有什么具体要求呢?

首先是外在条件,指选手的容貌、身材等等,对于报名选手的身份要求是在校的大学生。第二个方面是选手的综合素质。组委会将为每位选手提供一个展示自己的平台,让她们以自由发挥的方式,充分展现自己的文学修养、音乐鉴赏素养和审美能力等等各方面的综合素质。第三个方面是要求选手们拥有健康的体魄、乐观的性格、积极向上的精神以及对生活的热爱。



活动预告

下次活动的地点将会在洛阳龙池曼国家自然保护区内的龙池十八瀑风景区。龙池十八瀑风景区处在白云山、木札岭和宝天曼三大景区环抱之中,以连环相接的十八道瀑布为之标志性景观。

在上次活动信息发布之后,很多机关团体和民间组织打电话咨询活动的行程安排,欲与校花一同前往写生美景。本次活动组委会继续诚邀各种团体组织一同前往。活动报名热线:13592586925王先生,13607653281刘小姐

冠名赞助、景区合作、企业招商进行中

目前活动的第二阶段即将展开。第二阶段的主题活动是“绿色佳人”的评选,活动以展示河南的山水游为主线,目前继续诚征合作。凡想借助活动提升自身影响力和知名度的有实力的景区、旅行社以及专业策划培训机构、饮料、服装提供商、车队赞助商、摄影美术合作者、化妆品赞助商等有意合作单位,均可报名参与。

合作热线:13803817685、13592586925 活动咨询电话:67655022、67655031